Подготовка к исследованию:
 На гастроскопию:
Накануне вечером легкий ужин(за исключением салатов) не позднее 18 часов. В день исследования запрещено принимать любую пищу и  пить воду, а также принимать вовнутрь лекарственные препараты  в виде таблеток и капсул, даже если исследование будет проводится в послеобеденное время. Не курить!!! При себе иметь полотенце.
 На колоноскопию:
За 7 дней до процедуры соблюдать бесшлаковую диету. За день до исследования с 12-00 употребить 4 пакетика «Фортранс», из расчёта, что каждый пакет разводиться на 1 литр воды , выпивать один литр примерно за 1-1.5 часа. При себе иметь простынь и пелёнку. Перед процедурой обязательна премедикация (кеторол и димедрол)-направление в процедурный кабинет пишет врач выдавший направление.
На бронхоскопию:
В день исследования запрещено принимать любую пищу. Разрешается пить воду и  принимать внутрь лекарственные препараты, но за 3 часа до исследования прекратить прием лекарственных препаратов и воды. Не курить!!! С собой иметь полотенце или пеленку.
1. Стоматологическое отделение поликлиники оказывает квалифицированную помощь по лечению твердых тканей зуба, болезней пародонта, заболеваний слизистой оболочки полости рта. Используются современные методики обработки кариозной полости. Для пломбирования применяются современные композиты химического отверждения, фотополимерные материалы. В ортопедической стоматологии проводится восстановление твердых тканей зубов, дефектов зубов и челюстей, используя различные конструкции. Для достижения эстетических оптимумов широко применяются акриловые пластмассы и их комбинация с металлом.
Мощность - 45 коек, профили помощи: хирургия, травматология, урология, детская хирургия. В хирургическом отделении работают 3 врача.В отделении работают 13 медицинских сестер. Из них три медсестры имеет высшую квалификационную категорию, четыре медсестры 1 квалификационную категорию и четыре медсестры 2 квалификационную категорию.В отделении проводится оказание всех видов неотложной хирургической помощи. В плановом порядке – холецистэктомия методом лапароскопии и лапаротомии; лечение всех видов грыж, в том числе пластика сетчатым эндопротезом, металлоостеосинтез переломов длинных трубчатых костей, лечение переломов костей голени с помощью аппарата Илизарова.
